

Órgão de divulgação do Município - Ano XXX - Edição 7572 - Segunda-feira, 4 de agosto de 2025 **Divulgação:** Segunda-feira, 4 de agosto de 2025 **Publicação:** Terça-feira, 5 de agosto de 2025

EDIÇÃO EXTRA

LEGISLATIVO

Resoluções

RESOLUÇÃO DE MESA Nº 649, DE 04 DE AGOSTO DE 2025, que constitui a Comissão Especial destinada a avaliar a Lei Complementar n º 434, de 1º de dezembro de 1999, a qual "Dispõe sobre o desenvolvimento urbano ambiental do Município de Porto Alegre, institui o Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano Ambiental de Porto Alegre - PDDUA, e dá outras providências", bem como relatar as proposições legislativas decorrentes da revisão do PDDUA de que trata o art. 40, § 3º, da Lei nº 10.257, de 10 de julho de 2001 - Estatuto da Cidade.

Para visualizar, na íntegra, a RESOLUÇÃO DE MESA Nº 649, DE 04 DE AGOSTO DE 2025, acesse o link a seguir:

RESOLUÇÃO DE MESA Nº 649, DE 04 DE AGOSTO DE 2025.

http://dopaonlineupload.procempa.com.br/dopaonlineupload/5749_cl_564078_1.pdf

EDITAIS

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa/ Página 1 de 2

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

EXTRATO

PROCESSO: 135.00044/2025-52 – CONTRATO: 1056/2025.
CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

CONTRATADA: SERRA DIESEL TRANSPORTADOR REVENDEDOR RETALHISTA S.A. CNPJ:

07.551.295/0001-33.

OBJETO: Termo de Aditamento 01, que acresce o valor de R\$ 43.875,00 (quarenta e três mil oitocentos e setenta e

cinco reais) ao valor do Contrato 1056.

DATA DA ASSINATURA: 04 de agosto de 2025.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 33903001 - COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES AUTOMOTIVOS, Subação 2001,

Complemento 0001.

BASE LEGAL: Lei nº 14.133/2021 e suas alterações.

Porto Alegre, 04 de agosto de 2025.

ANDRÉ LUIZ NICKELE CÓRDOVA, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre

Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Sebastião de Araújo Melo

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO: Elvio Alberto dos Santos

EDIÇÃO: Jessica Mitt Costa, Kimberly do Canto Winter dos Santos, Tamires Cristiane Gomes

ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS

CONTATO: e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br